

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 10cm

Šifra proizvoda: PIPE478023

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet uzavrelog zadovoljstva i istražujte nova čula sa našom **analnom kupom** od 10 cm, koja je stvorena da zadovolji vaše najdublje želje. Ovaj inovativni proizvod ne samo da će vam pružiti osećaj ispunjenja, već će i otkriti tajne vaših analnih nerva uz nežne, ali intenzivne stimulacije. Sa unutrašnjom kuglicom od 125g, svaka vaša kretnja oživeće nova osećanja i produbiti užitek kao nikada pre.

Naša **analna kupa** je pažljivo dizajnirana s fokusom na udobnost i ergonomiju, što je čini savršenim izborom za solo uživanje, kao i za igru s partnerom. Izrađena od ultra-glatkog silikona vrhunskog kvaliteta, ova igračka nežno dodiruje vašu kožu, nudeći vrhunski užitek bez iritacije. Savršena je za one koji žele da istraže nove dimenzije senzualnosti i uživanja.

Jedna od najvažnijih karakteristika naše **analne kupa** je njena voodopornost. Bez obzira da li ste kod kuće ili uživate u opuštanju u vodi, ovaj proizvod je spreman da vas prati u svim vašim avanturama. Pružite sebi slobodu da istražujete gde god želite, bez straha od oštećenja. Uživajte u vodenim igrama ili jednostavno opustite se uz tople kupke, dok vaša **analna kupa** obogaćuje svako iskustvo.

Zamislite trenutke potpune ekstaze dok istražujete vlastita čula. Naša **analna kupa** je savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Ne propustite priliku da obogatite svoj seksualni život i doživite užitke koji će vas oduševiti iznova i iznova. Svaki put kada uzmete ovu igračku u ruke, očekuje vas nova avantura i nova otkrića koja će vas kad-tad naterati na povratak po još.

Naša online prodavnica nudi vam jednostavnu i sigurno kupovinu, sa diskretnom dostavom koja je ravna vašim željama. Ne brinite o drugima; vaša privatnost je naša prioritet. Svaka porudžbina je pakovana s pažnjom, kako bi se osigurala maksimalna diskrecija prilikom dostave na vašu adresu. Osetite se slobodno da istražujete svoj seksualni svet bez stida.

Naručite odmah i pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili radosti koje donosi naša **analna kupa**. Dodatno, sa našim ekskluzivnim promocijama i popustima, kvalitetna zabava nikada nije bila pristupačnija. Vaše vreme uživanja zaslužuje samo najbolje, a naša **analna kupa** će vas sigurno oduševiti.

Razmazite se i otkrijte vrhunski nivo uživanja. Uživajte u svakom trenutku i prepuštajte se čarima koje donosi naš premijerni proizvod. Vaša nova avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 10cm PIPE478023
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	603912752670
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------